



В Ковылкино мужчина признан виновным в дорожно-транспортном происшествии, повлекшем гибель женщины-велосипедиста



Доказательства, собранные Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, и сопряжено с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что днем 5 августа 2022 года фигурант уголовного дела в состоянии алкогольного опьянения осуществлял движение по городу Ковылкино, управляя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

личным автомобилем «Рено Дастер». При этом скорость его движения превышала допустимую в населенном пункте. В результате он совершил наезд на двигавшийся с ним в попутном направлении по обочине автодороги велосипед под управлением 56-летней местной жительницы. После этого мужчина с места происшествия скрылся и осуществлял движение до тех пор, пока не был принудительно остановлен свидетелем ДТП. Пострадавшая женщина от полученных телесных повреждений скончалась на месте.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1759263>